我市启动"道德模范故事汇"基层巡演

"我很感动,泪水不停流下来,他们告诉了我什么是道德"

□晚报记者 潘默

本报讯 艺以载道,德润人心。昨日下午, 由市委宣传部、市文明办、市文广新局、市文联联 合主办的市"道德模范故事汇"基层巡演在荥阳 启动。本次巡演采用曲艺演员"讲故事"这种群 众喜闻乐见的形式,来演绎以我市各级道德模 范、"中国好人榜"好人为原型创作的故事。

故事的主人公们均来自基层,普普通通的 他们身上发生的故事却不普通-

年幼时就担负起照顾患精神病母亲和体弱 多病父亲的责任,因此与大学男友分手,至今未 婚的郑煤集团女职工张红霞;

30年来,为残障人士、病困家庭筹集捐助 衣物2万多件,站上中华慈善奖领奖台的荥阳 石硼村妇女李春风;

扎根山村30余年,带领群众把一个出了名 的贫穷村变成远近闻名的致富先进村的新密超 化镇黄固寺女村支书樊海风:

35年来爱心接力,不离不弃,悉心照顾高 位截瘫残疾人高新海的郑州陇海大院居民们;

48年如一日,像慈母一样照顾仨憨小叔子 的好嫂娘——巩义小关镇山怀村妇女张粉仙;

心系祖国边疆安宁,四次推迟婚期,婚假刚 休了7天就返回部队,牺牲在维稳一线的郑州 特警沈战东:

汶川大地震中,成功营救出被废墟深埋 124小时的卞刚芬、被称为"菜刀哥"的郑州市 消防支队特勤大队副大队长李隆。

道德模范们一桩桩平凡中蕴含着伟大的感 人事迹,引发现场观众强烈共鸣,堂声不时在场 内响起,不少人流下了眼泪。"听了道德模范们 的故事,我挺感动的,泪水不停流下来,他们告 诉我们90后什么是道德,而不是空洞生硬的说 教",郑州商业技师学院装饰专业学生时青阳一 边擦眼泪一边说着自己的感受。

"这个女人这一辈子非常不容易,承受了一 般人难以想象的生活艰难,她的善良和坚强深 深感染了我。我在讲述过程中,脑海中浮现出 一幕幕张粉仙照顾三个傻兄弟的画面。我觉得 任何语言在她那里都不够分量",巡演团成员之 、河南歌舞演艺集团国家二级演员陈梅生评 价自己演绎的主人公。

道德星辉闪耀绿城。近年来,各类道德典 型人物有力地助推着我市公民道德教育,在坚 持开展月评"文明市民"和年度"文明市民标兵" 的基础上,去年评出首届郑州市道德模范10 名、提名奖10名。此外,去年我市参加中央文 明办主办、中国文明网承办的"我推荐、我评议 身边好人"活动,共有7名个人、2个集体入选 "中国好人榜"。截至目前,今年我市已有9人 被评为"中国好人榜"好人。

我市有望放宽网吧准入条件

公安、工商、文化各管一片

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,记者从市政府获悉,我市下 发了《关于进一步加强"黑网吧"治理工作的通 知》,从9月1日起,采取分区管理方法来加强对 黑网吧的处理。

公安、工商、文化各管一片

从9月1日起,市政府对黑网吧治理工作实

施区域管理制度,将市内各区(除上街区)划归 工商、公安、文化三个部门分别管理。工商部门 负责管城区、郑东新区、郑州经济技术开发区, 公安部门负责中原区、二七区、郑州高新区,文 化部门负责惠济区、金水区,辖区政府及相关部 门给予协助配合。

网吧治理要"疏堵结合"

市政府认为,"黑网吧"难以治理的根本原

因在于正规网吧的数量难以满足市场需求,使 "黑网吧"经营者有利可图。

为此,我市今后要对网吧市场采取"疏堵结 合"的政策,放宽网吧业的准入条件。要结合实 际,对产业聚集区、城乡接合部、城中村、农村等 网吧缺口较大的地区,依法合理发放"网络文化 经营许可证",不断满足市场需要,使黑网吧失 去生存空间。

同时,市政府还要求各级各类教育部门 学校,要逐步建立一批公益性绿色网吧,满 足中小学生查询资料、节假日放松身心的 需求,为他们创造健康的上网环境。另外, 近期文化部门将展开对市网吧市场的调 研,对网吧缺口情况做出科学、准确的评 估,9月15日前将调研评估结果和具体数 字上报市政府。

总有些信息您用得着

事业单位年底前全部参 加工伤保险

昨日,全市事业单位等组织工伤保险 工作会召开,宣布今日开始全市事业单位 等组织工伤保险参保全面启动。

据悉,郑州市行政区域内的事业单位、 社会团体(参照公务员法管理的事业单位、 社会团体除外)、民办非企业单位等组织, 尚未办理工伤保险参保登记手续的,要在 2011年12月31日前,到社会保险经办机 构办理参保登记手续;已经为职工参保的 事业单位等组织不再重复办理登记手续。

工伤保险费缴纳基准费率暂定为5%。职 工个人无需缴费,参保费用由用人单位缴纳。

事业单位等组织参加工伤保险自 2011年1月1日起施行,若单位不按要求 参加工伤保险,将由社会保险行政部门责 令限期参加,补缴应当缴纳的工伤保险费, 并自欠缴之日起,按日加收万分之五的滞 纳金;逾期仍不缴纳的,处欠缴数额1倍以 上3倍以下的罚款。

目前,郑州市共有非参公事业单位 4316家,在职人员15.7万人,其中,市本级 共有近3.9万名在职人员尚未参加工伤保 晚报记者 辛晓青 通讯员 刘晓宁

我市第二批重点建设 项目出台

昨日,市政府下发了今年我市第二 批重点建设项目,雪花啤酒项目、中原 渔谷乐园等68个项目囊括在内。

据悉,工业项目共有20个,包括郑 州罗蒙制衣有限公司生产服装建设项 目;雅士利(郑州)营养品有限公司项目; 登封市谷源农业发展有限公司小麦面 粉深加工项目等。

高科技项目有8个,包括河南汉威 物联网科技产业园;郑州机械研究所新 型钎焊材料国家重点实验室及产业化 基地项目等。物流项目包括中原国际 医药物流创业园、贰仟家汽车物流中心 项目等3个。

商贸项目共有4个,东方国际广场 项目、河南雅宝中西部金融服务中心、中 原渔谷乐园(一期)项目、恒隆广场项目。

社会事业项目数量最多,共有21 个,比如嵩山少林武术博物馆(院),郑州 市第一中学龙湖校区项目。公共设施 项目有2个,分别是郑州市党风廉政宣 传教育基地和郑州市公安局车管所办 事大厅。 晚报记者 孙娟

服务 —

我市确定3家市级化学 中毒救治指定救治机构

日前,市卫生局制定发布了《郑州市突 发中毒事件卫生应急预案》的通知,以应对 各类突发中毒事件的卫生应急工作。

据悉,《预案》将突发中毒事件分为四 级,按照级别不同,分别对应不同的分级 响应,并将郑州人民医院、郑州市中心医 院和郑州市紧急医疗救援中心中毒救治 中队选定为市级化学中毒救治指定救治 晚报记者 邢进

9月1日~10月14日可 网上申请上中专

日前,省招生办推出了中专招生管理 服务平台,考生可以在9月1日~10月14日 期间,通过河南省普通中等专业学校招生 管理服务平台在网上申请学校、查询相关 信息。河南省普通中等专业学校招生管理 服务平台的网址为: http://zzlq.heao.gov. cn。考生也可通过登录河南省招生办公室 门户网站(www.heao.gov.cn)或者河南招生 考试信息网(www.heao.com.cn)进行链接。

晚报记者 张竞昳

記宝讲文明





上早教 到两岸 游香港Disney **咨询电话: 4006062229 60228000**

